



下班吃面遇到有人行凶

59岁民警夺刀、追击、抓人一气呵成

8月24日早晨,常州卡口59岁的老民警董金良刚下夜班,到孟河八斤面馆吃早饭。就在这时,面馆内一名食客持刀行凶,将一名食客头部砍伤。危急时刻,董金良奋不顾身扑向行凶者,喊着“我是警察,你把刀放下”,随即一手夺下刀。砍人者见董金良查看伤者情况,立即逃跑,董金良飞奔百米擒获行凶者并扭送当地派出所。

顾燕 葛小林



▶ 坚持锻炼的董金良 警方供图

大喝一声,夺下菜刀

董金良是常州市公安局交通治安分局卡口二大队孟河卡口老民警,还有一年就要退休。8月23日,董金良值夜班,24日早晨6点多,到G346孟河疫情查验点执勤。8点多下班后,到附近的八斤面馆吃早饭。他当时面朝内坐在门口右侧一张位置上,面端上来之后,他低着头在拌姜丝。就在这时候,店里的十来位客人突然叫喊着都涌向门口。董金良不知道发生了什么,条件反射般地站出来,走向门口。

到了门口,他抬头发现,一名中年男子正拿着菜刀,砍向一位坐着吃面的客人。“这时候,那位客人头上已经挨了一刀,手上好像也受伤了,有血迹。”董金良说。

“我是警察,你放下刀。”董金良一声大喝,然后向行凶者扑了过去,从背后抱住他,然后双手揪住